

装点您的花园

2008 年 3 月

虽然三月的伊利诺州温度还有些冷，但随日照时间增加，春天的野花也开始盛开。您想过用本地野花装扮您的花园？本地林地野花耐寒耐旱，极少生病虫害。它们是多年生植物，年复一年供您观赏，不需要费心养护。它们在树叶完全展开之前先开花，利用等春天和夏天就得不到的阳光。

白屈菜(Celandine-poppy)

白屈菜(Celandine-poppy 或 wood-poppy)是多年生植物，毛茸茸的茎可以长到约一英尺高。茎的黄色汁液，常被土著美国人用作染料。叶子从根部沿着茎生长。毛茸茸的叶子羽状分瓣，每片长达 10 英尺。多达四束花团在梢头挺立。每朵花都有四片花瓣，两英尺宽。果实是毛茸茸的荚，长达一英寸。白屈菜在伊利诺州南 1/4 部分以及 Vermilion 和 Cook 郡的的泽林中自然生长。三月到五月开花。

伊州草原本地植物的更详细信息，包括在哪里购买和种植指导，请通过 IDNR 订单获取出版物：<http://www.idnrteachkids.com>.

Prairie Establishment and Landscaping (草原设施和景观)

Landscaping for Wildlife (野生景观)

Butterfly Gardens (蝴蝶花园)